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ACTA 006 
HORA: 8:10 P.M. 
FECHA: MIÉRCOLES 25 DE ENERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
  

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 13   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
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GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 13 votos positivos, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por unanimidad 

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
• Oficio fechado del día 26 de enero del 2023, asunto informe de ponencia comisión 

accidental, emitido por Honrable concejal Gustavo Andrés Chica Macias, presidente. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Para hacer la consulta a la comisión si este proyecto de acuerdo No 003, se le dio debate o 
simplemente están informado que no se entregó ponencia. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Gustavo Andrés Chica. 

Como lo dice el informe que se paso el ponente no entrego la ponencia, se quería dar debate, pero 
no se logró.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Sugiero que como Mesa Directiva se cambien el ponente y se entregue a otro concejal, para que la 
comisión realice el respectivo estudio. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Gustavo Andrés Chica. 

Lo que dice el concejal es verdad ya no alcanzan los tiempos, hacer la consulta y se hace. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

El reglamento es claro y dice que por falta absolutas o temporales del señor ponente, no se 
establecieron términos, me gustaría escuchar al concejal Zamir Peña, no sabemos que va hacer el, 
seria bueno que nos envíen por escrito la consulta. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

Pertenezco a la comisión, escuchando al concejal Camargo, creo que se le da facultad al señor 
presidente para tomar esa decisión, con el mayor respecto. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

La iniciativa del concejal Camargo va en la línea en solucionar, pero creo que debería haber un 
documento que certifique eso.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Fue una llamada que realice al jurídico de FENACON, presidente solicite la consulta a FENACON, 
fuimos llamados para tres proyectos de acuerdo y no cumplir con uno seria como un desacato. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León Orrego. 

Primero que todo seria escuchar al concejal Zamir Peña y hay señor presidente usted tome la 
decisión.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 

Quiero saber si los honorables concejales si ellos ya pudieron leer los proyectos que fueron 
presentado por el alcalde municipal, quisiera saber la matriz la cual es imposible de leer y los 
proyectos y anexos deben ser parte integral, yo radique un comunicado dirigido a usted diciendo 
lo que no se puede leer.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  

El presidente solicita si alguien se ha inscrito. 

La secretaria manifiesta que no señor presidente.   

 

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 26 de enero hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 8:40 p.m. del día 25 de enero del 2023 

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria General 
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